

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 14.018

Sábado 1 de Diciembre de 1945

Precio del ejemplar: 40 céntimos

El Gobierno se ocupa de la reglamentación de las elecciones municipales

Su estudio se halla muy avanzado

Informe sobre la repatriación de españoles que se encuentran en el extranjero

SE APRUEBA UN DECRETO-LEY SOBRE JUICIOS DE DESAHUCIO DE FINCAS URBANAS

Madrid, 1.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el jefe del Estado.

Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

Asuntos Exteriores.—Decreto sobre la distribución del resto del crédito extraordinario concedido por la ley de 15 de Mayo de 1945.

Información sobre repatriación de españoles que se hallan en el extranjero.

Gobernación.—El ministro de la

Gobernación dio cuenta al Consejo de haberse llevado a cabo las primeras operaciones del censo electoral, como asimismo encontrarse muy avanzado el estudio de los proyectos relativos a la reglamentación de las elecciones municipales.

Decreto sobre nombramientos de gobernadores civiles de La Coruña y de Orense.

Expedientes sobre propuesta de cesión y aceptación del solar ofrecido por el Ayuntamiento de Vitoria para la construcción del nuevo Gobierno civil.

Expediente por el que se solicita la inclusión de la Diputación provincial de Granada en la Mancomunidad que forman los Ayuntamientos de Malacena, Pulianas, Pulianillas y Jun para el abastecimiento de aguas.

Ejército.—Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se nombra vocal del Consejo Ordenador de las Construcciones Navales Militares a don Juan Blas Domínguez.

Concesión de Cruz pensionada del Mérito Naval de primera clase, con distintivo rojo, al alférez de navío don Antonio Lorente Lorente.

Aire.—Decreto por el que se concede el pase a las escalas profesionales del Ejército del Aire, mediante cursos especiales, a los oficiales de complemento del mismo.

Decreto por el que se aprueba el reglamento de recompensas en tiempo de paz.

Expedientes de trámite.

Justicia.—Decreto-ley por el que se amplía el plazo para consignación en los juicios de desahucio de fincas urbanas por falta de pago.

Decreto sobre reforma del reglamento notarial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Hacienda.—Expedientes de trámite.

Agricultura.—Adjudicación definitiva de la zona séptima algodonera.

Expediente por el que se aprueba el proyecto reformado para la construcción del Instituto Forestal de Investigaciones y Experiencias.

Obras Públicas.—Decreto por el que se declaran de interés nacional y de urgente ejecución obras de canales y acequias de riego de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas para sustrar diversas obras.

Expedientes de obras.

La Bertini en Barcelona

Barcelona, 30.—Ha llegado la artista cinematográfica Francesca Bertini, que actuará en algunas películas que serán rodadas en estos estudios.

Hoy son esperados en Barcelona 604 repatriados españoles

El barco que los conduce procede de Génova

Les serán facilitados socorros para que se trasladen a los puntos de residencia

Barcelona, 30.—Según noticias llegadas a Barcelona a mediados de hoy, ya ha debido partir de Génova el vapor «Plus Ultra», en el que regresan a España 604 repatriados que encontraban en Europa central.

Entre ellos figuran algunos consules y familiares suyos, ingenieros, arquitectos y numerosos obreros. De estos, un centenar aproximadamente son de Barcelona, y el resto de otras provincias españolas.

Para tratar de la llegada de este grupo que se espera para el sábado de la mañana, han conferenciado con el gobernador el jefe superior de Policía, el comandante de Marina y los delegados de Trabajo de Madrid y Barcelona.

Se ha convenido que el buque atraque en la estación marítima, donde estará instalada una mesa para dos grupos de Policía del Gabinete de identificación, que harán la filiación de los repatriados. En otra mesa, el Auxilio Social instalará lo necesario para atenderlos debidamente.

En Barcelona se les entregará una cantidad en metálico, artículos alimenticios y el billete del ferrocarril hasta sus respectivos puntos de residencia, marchando seguidamente por los mismos.

Los españoles dan menos valor que otros pueblos a la propaganda en el extranjero

España tiene cosas de las que puede enorgullecerse

Un estudiante suizo que asistió a los cursos de verano en Santander publica sus impresiones

Berna, 30.—El diario de Basilea «Basler Nachrichten» publica dos artículos de Georg Martz, estudiante que ha asistido a los últimos cursos de verano y recorrido gran parte del país español. El extracto sustancial de los dos artículos es el siguiente:

De pocos países europeos se está en mal informado en Suiza como de España. Eso proviene de la dificultad de transmitir noticias, de que actualmente nos interesan más otros países que los españoles dan menos valor a la propaganda en el extranjero que otros pueblos.

Las cosas que se encuentran en general ignorancia, de las que España puede enorgullecerse.

Este informe sobre los aspectos de la vida en España se basa en impresiones de un viaje durante Agosto y Septiembre por casi todo el país. Tuvo parte en cursos de verano y recorrió el Norte, Centro y Sur de España, tratando con gentes de todas las posiciones y profesiones. No es un informe completo; reproduce lo que vi y lo que me contaron.

El embajador norteamericano se despide del Jefe del Estado

Madrid, 1.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió ayer al embajador de los Estados Unidos de América en audiencia de despedida, por haber solicitado el señor Armour su retiro del servicio diplomático de su país.

Con motivo de la despedida del señor Armour, el ministro de Asuntos Exteriores y la señora de Martín Artajo ofrecieron ayer mismo, en el palacio de Viana, un almuerzo al embajador de los Estados Unidos y señora, al que concurrieron también varias personalidades del Gobierno, del Cuerpo diplomático y de la sociedad madrileña.

Desde 1939 se ha hecho, sin disputa, mucho en el terreno social bajo el nuevo régimen: subsidio familiar, sanidad, vacaciones pagadas, etc. Todas las nuevas fábricas e instituciones (Continúa en la página 2).

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El profesor J. D. Cockroft, de la Universidad de Cambridge, uno de los científicos británicos colaboradores en el descubrimiento de la bomba atómica

EL FRENTE DE JUVENTUDES paga matrículas a todos los estudiantes necesitados

EL PROYECTO DE LEY DE ASOCIACIONES

Especificación de las consideradas ilícitas y de las exceptuadas de esta Ley

La autoridad gubernativa podrá destacar con carácter permanente un representante en las mismas

Madrid, 30.—Como oportunamente anunciamos, ha llegado ya a las Cortes el proyecto de ley por el que se fijan normas para el ejercicio del derecho de asociación, que ha quedado reconocido en el Fuero de los Españoles.

Consta el citado proyecto de 18 artículos, tres disposiciones adicionales y dos transitorias.

Las características más importantes del mismo, según nuestras noticias, son las siguientes: Será ilícita la asociación, no solamente cuando las leyes penales lo reputen como tal, sino cuando por su objeto, actividades o fines atente a la moral católica, al principio de unidad señalado en el Fuero o contravenga lo dispuesto en otras leyes.

Los fundadores o iniciadores de una Asociación presentarán al gobernador de la provincia donde haya de funcionar, treinta días antes de constituirse, dos ejemplares firmados de los Estatutos, Reglamentos, contratos o acuerdos por los que vayan a regirse, expresando con claridad la denominación y objeto de la Asociación, su domicilio, forma de administración o de gobierno, recursos con que cuenta y aplicación que haya de dar a los fondos. En caso de negarse la admisión de los documentos, los interesados podrán levantar acta notarial de la negativa. Transcurrido el plazo de treinta días, la Asociación podrá constituirse o modificarse con arreglo a los Estatutos, contratos, Reglamentos o acuerdos presentados. Cuando de los documentos presentados aparezca que la Asociación es ilícita, el gobernador no autorizará la constitución de la misma, y si se hallare constituida impedirá su funcionamiento, comunicándolo así a las personas que hubieran presentado los documentos y explicando las causas.

Contra esta resolución, dentro de las 72 horas de ser notificado el acuerdo del gobernador, podrán impugnarlo ante el juez de Instrucción a que correspondiera el lugar en que fuera a constituirse o estuviera constituida la Asociación. Pasado este plazo, el juez solicitará del gobernador certificación de los antecedentes que fundamentaran su resolución. Esta certificación deberá remitirse al Juzgado dentro de los cinco días de haberse recibido la comunicación reclamando. El juez seguidamente, y por el plazo de otros cinco días, dará vista de lo actuado al ministerio fiscal, que en todos los casos habrá de mantener la pertinencia del acuerdo impugnado. Dentro de los cinco días que sigan al dictamen fiscal, el juez dictará auto razonado y resolviendo la impugnación, y en el cual, si se declara competente, confirmará la resolución gubernativa o dispondrá de ella.

Si la impugnación se reproduce ante el Juzgado de Instrucción, que también se declare incompetente el acuerdo del gobernador civil, se entenderá confirmado por la autoridad judicial. La resolución del juez será notificada al siguiente día de dictamen.

El Caudillo regala una casa a un prolífico matrimonio

Santander, 30.—Por cuenta del Caudillo se está construyendo en el pueblo de Cerrazo, de esta provincia, una casa de puro estilo montañés, destinada al matrimonio compuesto por Ezequiel Rebollo y Susana Pérez, que han tenido dieciocho hijos, de los que viven actualmente ocho hembras y cinco varones. Este matrimonio obtuvo el premio de natalidad en el año 1942, y el Caudillo ha querido premiar esta fecundidad y este amor a la familia y al trabajo, con una casa, que se hace a su coste.

Violentos ataques del general Jodl a Serrano Suñer

Le acusa de haber bloqueado los intentos alemanes para arrastrar a España a la guerra

Lisboa, 29.—Bajo aparatosos titulares, el órgano católico lisboeta «Novidades», publica una amplia referencia del co-responsal de la Agencia Reuter en el proceso de Nuremberg, Charles Lynch. «Refiriéndose a España—dice la información—, Jodl, antiguo jefe de operaciones del Ejército alemán, ataca violentamente al ministro de Asuntos Exteriores, Serrano Suñer, por bloquear los intentos alemanes para convencer a España de que participase en la guerra al lado de Alemania, permitiendo así la conquista de Gibraltar».—Eje.

RUDOLF HESS REVELA QUE HA SIMULADO AMNESIA

“DESEO SER JUZGADO CON MIS CAMARADAS”

El general Lahausen continúa haciendo revelaciones sensacionales

Nuremberg, 30.—El general Lahausen continúa su declaración y dice que a mediados de Agosto de 1939 se ordenó al Servicio Secreto que los uniformes polacos fueran entregados a Himmler. La finalidad no fué revelada, pero se tuvo la sospecha de que había algo siniestro en ello. Cuando recibimos el primer comunicado en el que se anunciaba el ataque polaco contra aldeas alemanas, se vió claramente para qué habían sido utilizados aquellos uniformes.

Los acusados, especialmente Goering, Jodl y Keitel, daban muestras de encendida indignación al oír al testigo. Los tres citados demostraban su furia por la actitud traidora de Lahausen. Este sigue su declaración diciendo que en 1941 fueron cursadas

instrucciones para dar muerte a los miembros de los commandos británicos, a lo que se opusieron él, el almirante Canaris y cierto sector de altas jerarquías militares alemanas.

Lahausen afirma que Keitel le dió la orden de matar al general francés Giraud, y también se discutió la cuestión del asesinato de Weygand. Canaris fué informado de todo. Después, Giraud huyó de la fortaleza de Koeningberg.

RUDOLF HESS REVELA QUE HA SIMULADO PADECER AMNESIA

Al reanudarse la vista por la tarde, el presidente concede la palabra al defensor de Rudolf Hess, Rohrscheidt, quien dice al Tribunal que a éste corresponde decidir si puede escucharse al acusado y si existen motivos para considerarle responsable. (Al decir esto, Hess comenzó a reír con sonoras carcajadas que desconcertaron al Tribunal.)

Al oír el testigo que el fiscal británico Fyfe le pregunta si sabe que está en la cárcel de Nuremberg, Rudolf Hess prorrumpe nuevamente en carcajadas. Después el acusado se puso en pie y comenzó su declaración con voz bien regulada. En seguida Hess, entre el asombro general, declaró: «Mi memoria ha vuelto a ser normal.» Y prosiguió: Las razones por las que he simulado padecer amnesia obedecen a causas tácticas. Deseo ser juzgado con mis camaradas.

Hecha esta revelación, que produjo gran alboroto en la sala, el presidente de ésta levantó la sesión.

Graves desórdenes en una provincia italiana

Depósitos de víveres del Gobierno asaltados y saqueados

De Gasperi trata de formar Gobierno

Roma, 30.—Graves desórdenes han estallado en toda la provincia de Bari, donde infinidad de obreros se encuentran sin trabajo. En las últimas veinticuatro horas se registraron numerosas manifestaciones contra la carestía de la vida. Han sido asaltados y saqueados diversos depósitos de víveres del Gobierno e incendiada la Oficina de Recaudación de Impuestos de Bisceglie. También arrojaron los manifestantes bombas de mano contra el edificio de la Asociación de Terratenientes, en Corato, que sufrió graves daños. No hubo que lamentar víctimas. Manifestaciones análogas se registraron en Molfetta, Terlizzi, Bitonto y Canosa, donde la Policía practicó numerosas detenciones.—Efe.

AZUCAR DE MADERA

En Galicia se obtendrán cincuenta mil toneladas

Va a ser instalada la primera fábrica

Santiago de Compostela, 30.—El catedrático de Química de la Facultad de Ciencias de Santiago, don Manuel Tertierra, que realiza, con feliz resultado, trabajos de investigación en su laboratorio para la saccharificación de la madera, ha manifestado a un periodista que anualmente, y de los residuos de la madera, en Galicia se pueden obtener cincuenta mil toneladas de azúcares. Actualmente están interesados en esta próxima industria algunos organismos y grupos de industriales de la región. La primera fábrica que se instale en Galicia para esta industria costará dos millones de pesetas.

DE GASPERI VISITA AL PRINCIPE HUMBERTO

Roma, 1.—Se anuncia que De Gasperi, jefe del partido campesino demócrata y ministro de Asuntos Exteriores del anterior Gobierno italiano, ha accedido hoy a realizar gestiones para constituir nuevo Gabinete. Esta noche ha visitado al príncipe heredero Humberto, a quien dió cuenta del resultado de la conferencia de los seis secretarios de partidos de coalición.

Telegramas de Su Santidad y el Caudillo al cardenal Segura, con motivo de la Asamblea Catequista

Sevilla, 30.—El cardenal Segura ha recibido los siguientes telegramas de Su Santidad el Papa y de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco, con motivo de los que dicho prelado cursó al inaugurarse la Asamblea Catequista Diocesana: «Ciudad del Vaticano. Su Santidad, vivamente agradecido por el devoto homenaje de la octava Asamblea Catequista de Sevilla, y augurando al Congreso grandes frutos, envía de corazón la implorada bendición apostólica. Sustituto, Montini.»

El del Jefe del Estado tiene este texto: «Madrid. Sinceramente agradecido por su recuerdo en la octava Asamblea Catequista Diocesana, expreso mi gratitud por elevación preces en pro de la paz y prosperidad de la Patria, y beso la sagrada púrpura de vuestra eminencia reverendísima.—Franco.»

El libro del señor Hayes sobre España recomendado a los católicos yanquis

Washington, 30.—El libro «Misión en España», del embajador en Madrid, señor Hayes, ha sido recomendado como «el libro para este mes» por la acreditada publicación «El libro del mes católico», que cuenta con más de 40.000 suscriptores en todo el país.

En periódicos católicos se han publicado artículos elogiosos para la obra del antiguo embajador de Estados Unidos en España.—Efe.

Asentamiento de los vecinos de Oliegos en Foncastil

Los 200 campesinos exteriorizan su júbilo con vivas a España y a Franco

Valladolid, 30.—En la finca de Foncastil, término de Rueda, de esta provincia, se ha celebrado esta tarde el acto oficial de asentamiento de los vecinos que componían el pueblo de Oliegos, de la provincia de León, desplazado por la construcción de un gran embalse construido por la Confederación Hidrográfica del Duero.

El viaje desde Valladolid, donde han pasado la noche alojados en varios hoteles, se hizo en autobuses de viajeros, seguidos de otros de transporte que conducían los enseres, aperos de labranza y demás útiles de trabajo. En la caravana iban varios coches con las autoridades y jerarquías de León.

En Foncastil eran esperados por las autoridades de Valladolid, entre ellas el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el capitán general de la región, el delegado de Trabajo y el de Sindicatos y otras autoridades y jerarquías. Momentos después llegó el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio, acompañado del jefe de la Obra Nacional de Colonización, señor Rodríguez Jimeno y el director general del Instituto de Colonización, señor Zorrilla.

La entrada de la finca estaba engalanada con banderas y gallardetes. En una tribuna se instalaron las autoridades.

Después de unas palabras de una de las jerarquías de la Obra, habló a los vecinos, que desde hoy pertenecen ya a la provincia de Valladolid, el director general del Instituto de Colonización, manifestando su satisfacción por este acto y las especiales y beneficiosas condiciones en que se efectuaba el asentamiento colectivo.

Después de visitar la finca y sus instalaciones se sirvió a los campesinos una comida extraordinaria. Los doscientos campesinos asentados exteriorizaron su júbilo con vivas a Caudillo y a España.

INUNDACIONES POR LLUVIAS TORRENCIALES

Familias sin albergue en Algeciras

Algeciras, 30.—Después de las cinco de la tarde, el temporal de lluvias arreció con tal violencia, que inundó en proporciones alarmantes toda la parte baja de la población, alcanzando en algunas calles una altura de un metro. El río de la Miel, que desemboca en el mar, arrastró árboles, cascadas de madera e infinidad de objetos pertenecientes a familias, que han quedado sin albergue. La brigada municipal de obreros no cesa de recorrer las calles inundadas, y el elemento civil se presta voluntariamente, ayudando a desaguar las muchas casas inundadas.

En Tetuán
Tetuán, 30.—Desde anoche llueve torrencialmente. Hoy han aparecido inundadas la calle del Generalísimo y otras principales vías.

Lluvia intensa en Córdoba
Córdoba, 30.—Durante toda la madrugada y la mañana ha continuado lloviendo intensamente. De todos los pueblos de la provincia se reciben noticias de que el temporal de agua continúa, con gran satisfacción de los labradores.

Los españoles dan menos valor que otros pueblos a la propaganda en el extranjero

(Viene de la página 1)

extraordinaria. Las librerías muestran las colecciones más variadas de literatura nacional y extranjera. Los poetas y escritores abundan. La Ciudad Universitaria de Madrid y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas son dos instituciones españolas que contribuyen a la cultura universal. La primera acogerá 20.000 estudiantes. El segundo abarcará todas las ciencias naturales y filosóficas y tendrá la mejor biblioteca de España en un edificio «ad hoc». Es fundación personal de Franco.

Los españoles se resentían de la propaganda extranjera contra su Gobierno y su país. Hay diferencias muy importantes entre el régimen español y los totalitarios: en primer lugar, la libertad personal. Todo el mundo puede expresar su opinión.

Información Local

ASOCIACION DE LAS JOVENES DE ACCION CATOLICA

Como primer domingo de mes, corresponde practicar su retiro mensual a las aspirantes de Acción Católica de la ciudad en las Madres Reparadoras, a las doce, con arreglo a estos actos: meditación, examen de conciencia y visita al Santísimo.

Aspirantes de Acción Católica
Vuestros reglamentos prescriben y mandan la celebración de un retiro mensual, como el que todos los meses se viene dando en las Reparadoras. Y, si queréis cumplir, como buenas niñas y aspirantes de Acción Católica, tenéis el deber de asistir. Además, necesitáis aprovecharos de estas gracias del Señor para ir disponiendo vuestras almas y adornándolas de muchas virtudes, ya que sois y debéis ser apóstoles de Jesucristo, y todo apóstol necesita conocer, amar y seguir a Cristo con mucha fidelidad, generosidad y sacrificio. Por eso, no debéis faltar por nada.

Haced más: llevad a vuestras hermanas, vecinas y amigas, practicando un hermoso apostolado para que se aprovechen también de esta gracia y todas, sin excepción, cada día seamos mejores y ayudemos a salvar a nuestros semejantes. Dios os llama a vuestra alma lo necesitáis; no debéis faltar. Que vayan muchas.

Delegadas de aspirantes
Una vez más os recordamos no olvidéis cumplir nuestra misión con vuestras niñas de Acción Católica. Pensad que son frágiles de memoria y su voluntad no es muy fuerte. Por eso recordadlos y acompañadlos, para que no falten.

Estamos en un momento precioso de restauración; cooperad también a ese resurgir.

LA PUESTA EN RIEGO DE LAS MARGENES DEL RIO DURATON
La Comisión Ejecutiva de Regantes visita al gobernador civil

Nos ha visitado la Comisión Ejecutiva de Regantes de ambas márgenes del río Duratón e izquierda del Duero, a la que acompañaba el señor presidente de la Cámara Agrícola de la provincia de Segovia, para testimoniar su gratitud por la favorable acogida dispensada por este periódico con ocasión de la Asamblea celebrada en Peñafiel el día 14 de Octubre último, al objeto de solicitar de los Poderes públicos la inmediata puesta en riego de las citadas márgenes.

Dicha Comisión ha sido recibida hoy en audiencia por el excelentísimo señor gobernador civil a fin de exponerle sus propósitos y recabar su valiosa ayuda, al igual que se efectuó con la misma autoridad de la provincia de Valladolid, por tratarse de intereses comunes a ambas provincias.

Esta Comisión marcha gratamente impresionada por la afectuosa acogida que la autoridad de esta provincia les ha dispensado.

DEL MAYOR INTERES PARA LOS AYUNTAMIENTOS Y PARTICULARES, DUEÑOS DE MONTES EN RESINACION

Distrito Forestal.—En el «Boletín Oficial de esta provincia, número 146, de fecha 30 de los corrientes, se publican las normas de valoración del Servicio Forestal de Resinación, aprobadas por la Junta Intersindical de Resinas, en 5 del mes en curso.

En dichas normas, la Junta Intersindical delega, para la campaña de 1945, en los propios interesados (dueños de montes y fabricantes de resinas), por sí mismos, o valiéndose del representante, que estimen oportuno designar, la función de valoración del servicio de explotación forestal.

La Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial, en relación con las mencionadas normas, ha acordado autorizar a los ingenieros adscritos a este Distrito Forestal, para que puedan aceptar la representación de los dueños de montes en resinación, bien sean Ayuntamientos o particulares, en la valoración del servicio forestal de resinación, y actuar como peritos tasadores de aquellos propietarios, aun en aquellos casos en que los montes afectados radiquen en las propias secciones designadas a los facultativos.

Segovia, 30 de Noviembre de 1945.—El ingeniero jefe, E. ALARCÓN.

NOTAS DEPORTIVAS
La C. Leonesa huésped, por primera vez, de El Peñascal

Desde que el equipo segoviano viene jugando en la categoría nacional de la Tercera División, por vez primera recibirá en su campo del Peñascal la visita del equipo leonés, conjunto que hasta la anterior temporada figuró en la Segunda División.

El solo hecho de que la Gimnástica vaya, con este partido de mañana, a medir su potencial futbolístico con el once leonés, constituye motivo más que suficiente para justificar la impaciencia con que la afición segoviana espera el momento en que el silbato del árbitro señale el comienzo del encuentro.

Pero es que, en este ansiado partido, concurren, además, muy especiales circunstancias que acrecientan el enorme interés que el aficionado tiene por presenciarlo.

Nos referimos a la actuación de ambos onces en los partidos del torneo de Liga de esta temporada y de los que excusamos al lector la referencia—por habérsela dado en su día—del celebrado en el campo leonés de La Corredera y que terminó con la victoria de la Cultural por 3-2.

De los otros cinco partidos jugados en su campo, con la Burgalesa Imperio, Palencia, Valladolid y Avila, salió victorioso el once leonés por los tanteos de 2-0, 5-1, 3-2, 3-1 y 4-1, respectivamente. Y de los cinco celebrados fuera de casa en los de Avila—el primero—y Burgos—el último—, salió derrotada por los mismos tanteos que ella hiciera en La Corredera a los dos onces referidos. Empatado a dos con el Ferro, en las Delicias, y venció, por 5-0 y 2-0, a los de Zamora y Béjar.

Este cómputo total de ocho victorias, un empate, y dos derrotas, le dieron esos 17 puntos de la tabla, que la situaron en el primer lugar, a un solo punto del Valladolid y a cuatro del Imperio madrileño.

Con la exposición del balance—brillante balance—del once que mañana se enfrentará al nuestro, no pretende, como curarnos en salud por sí las cosas no salieran a gusto de los seguidores del club local. Y no lo pretendemos, por la sencilla razón de que nosotros esperamos un resultado favorable para los gimnásticos y a cuyo tanteo victorioso deberán llegar sin agobios de primera, ni de última hora.

SEGORGIA RELIGIOSO
Santa Obra de Propagación de la Fe

El próximo día 3, festividad de San Francisco Javier, se celebrará una misa de comunión general, a las ocho y media, en la iglesia del Corpus. Se ruega la asistencia a todas las asociadas y fieles en general.

Archicofradía del Niño Jesús de Praga
Mañana, primer domingo de mes, celebra esta Cofradía la fiesta mensual, la fiesta de la tarde, a las cuatro y media. Se aconseja a los niños la puntualidad.

En las Dominicas
Mañana, primer domingo de mes, se celebrarán los cultos mensuales del Rosario Perpetuo. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión. Por la tarde, a las cinco y media, habrá rosario, ejercicio con sermón y a continuación la procesión con la imagen de la Virgen del Rosario.

EL TIEMPO EN SEGOVIA
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 673 m/m. Temperatura máxima: 32° 4.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677 m/m. Temperatura mínima: 7°. Lluvia: un litro por m².

FARMACIAS DE GUARDIA
Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

Mañana, durante el día, estarán de guardia la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33, y la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

Por la noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

LOTERIA PRO-CIEGOS
Sorteo del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 751. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 51.

SEGORGIA Y MARIA

La Santa María de Nieva

Era el tiempo de Tamerlán y Bayaceto. Enrique III el Doliente reina en España. Era el tiempo del antipapa Luna.

Nieva, lugarejo insignificante; yerros páramos; peñascales y pizarras; valles y altozanos; sonatas de cuernos y panderos, de morteros y flautas; pueblo de pastores, pueblo de cabanos.

Entre riscos y terraplenes, un rebaño de ovejas blancas, una higuera y, al amor de la lumbre, un pastor; un perro mueve su cola mientras juega con la carlanca.

Pedro Amador; hasta el apellido tiene caricias de cielo y son de querever. La tarde cae... El crepúsculo... Suenan músicas arcanas, suenan ruidos misteriosos. Pedro junta el ganado y marcha del lugar. Sorprendido quedó al ver, a la salida del bosque, una hermosa mujer, que se dirige hacia el oriente, y que parece no tocar el suelo cuando anda: "Soy María Virgen, soy la Santa María." Y le manda marchar a Segovia y decir al prelado que entre aquellas pizarras hay una imagen suya, y que fusese a sacarla y levantara un altar allí mismo. Ella vigilará su ganado.

La je del pastor no vacila; esa je de los hijos del campo, de los hijos del tiempo, je sin trabas.

Marcha a Segovia, al palacio episcopal. Los parientes del obispo se burlan de él. Don Gonzalo González de Bustamante, prelado entonces, celoso de las cosas de religión, pide una prueba.

Va desconsolado el pastor, dudando de sus sentidos, y de nuevo encuentra allí a la divina zagala. Propuso su devoción y la Santa María, cogiendo una pizarra, se la entregó, no pudiéndola arrancar de la mano más que el señor obispo.

Volvió Pedro Amador a ver a su ilustrísima, y convencido el prelado, preparó la marcha, seguido del clero y de numeroso pueblo conocedor del prodigio.

Llegados al lugar de la aparición, y después de una plegaria, comenzaron las excavaciones, y en una cueva encontraron la imagen de la Santa María. Escucharon los espacios las estrofas del Te Deum Laudamus, y hasta los campos corearon en un eco de gozo.

Cumplidos los deseos de la Señora, se erigió un altar, y en él se colocó la imagen. Construyóse rápidamente la ermita, que por orden de doña Catalina de Lancaster, esposa del Rey, se convirtió en magnífico templo, al cargo primero de siete capellanes, y más tarde del hábito de Santo Domingo de Guzmán.

Y se formó una villa con prerrogativas y privilegios bajo el nombre de Santa María de Nieva.

Y Pedro Amador fue en adelante Pedro Buenaventura.

Los pastores y los campos tienen su Patrona y el pueblo su Reina.

José GALACHE ALVAREZ
Del Secretariado de Propaganda del C. D. de los J. de A. C.

AYUNTAMIENTO DE CUELLAR
Subasta de maderas y leñas

Hasta las trece horas del día 6 de Diciembre próximo podrán presentarse en la secretaría de este Ayuntamiento los pliegos para optar a la subasta de 2.087 pino negrale señalados para corta en el monte número 14 «Pinar de Villa», que cubican 1.211.410 metros cúbicos de madera, 682.283 metros cúbicos de leña de tronco y 374.802 metros cúbicos de leña de copa, bajo el tipo de tasación de 204.668,95 pesetas. («Boletín Oficial del Estado» número 315, del 11 de Noviembre actual, y 139 del de esta provincia, del 16 de este propio mes.)

Cuellar, a 26 de Noviembre de 1945.
El alcalde, Juan Herrero

Reses desaparecidas del pinar de Valsain

Novilla negra clara, oreja izquierda despuntada, llana izquierda J H (a H se la señala poco), derecha un óvalo y H en el centro, tiene unos pelos blancos en la fafada.

Novilla morucha bragada, tirando a cárdeno oscuro, llana derecha óvalo y H en el centro, oreja izquierda despuntada, bastante áspera.

Novilla algo parda, oreja izquierda despuntada y óvalo con H en el centro en una llana.

Vaca negra, tirando, retinta oscura, un poco caparlata, llana izquierda óvalo y H en el centro y otro hierro en derecha, cortada punta oreja izquierda y derecha rasgada.

Añoja morucha áspera, sin ninguna señal.
Razón: José Heras, San Ildefonso. Teléfono 32.

Máquinas de escribir HISPANO OLIVETTI facilidades de pago
Máquinas para coser WERTHEIM facilidades de pago
OBJETOS DE ESCRITORIO PAPELERIA GENERAL
Alberto González Gómez
San Francisco, 23. Teléfono 292 (Edificio Dr. Gila)

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA 15 PALABRAS, 250 PTAS CADA PALABRA MAS, 0,25

<p>PERDIDAS PERDIDA guante formado, mano derecha, extraviado calle Hilanderas o Independencia. Roble, 16, gratificarán.</p> <p>VENTAS RADIO. Primeras marcas, más de veinte modelos, desde 1.250 pesetas. Ventas a plazos. Lámparas y accesorios de todas clases. Servicio técnico. Garantía absoluta. Antigua casa Martín. Azoguejo, 9 (edificio Columba).</p> <p>CASA para labrador, véndese en Torreiglesias. Tratar, Donato Encinas y Francisco Lucía, en Peñarrubias.</p> <p>CARRO de varas en buen uso, vestido, para dos caballerías, vendo. Pablo Ferradal, en Bernardos.</p> <p>SMOKING inmejorable, vendo barato. Ruiz, de Alda, 6. Señor Ballesteros.</p> <p>LEÑA DE PINO negral, en tarugos, véndense unos doscientos mil kilos. Tratar, médico de Pinarejos.</p> <p>SE VENDE o arrienda un molino para piensos, con triturador número 3 y todos los derechos para la explotación. Mariano Llorente, Sangarcía.</p>	<p>VARIOS ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.</p> <p>PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.</p> <p>MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultad a Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado, núm. 2, Logroño.</p> <p>POMADA 19, para eczemas, erupciones niños, quemaduras, sabañones. 20 años experimentada. Una peseta. (Censura 6021).</p> <p>CABEZA RUBIA, Alconchel. A 150 kilómetros de Badajoz, recibe cien vacas a partir del 15 de Enero. Razón, Muñoz Casillas, Badajoz.</p> <p>TOS, garganta... Pectorales Sierra Nevada.</p> <p>GRAN FABRICA de peletería. Curtido y teñido de toda clase de pieles. Curtidos al cromo y semicromo. Precios económicos. Teléfono 44100, Travesía de Teodomira, números 3-5 y 7. Tetuán de las Victorias (Madrid).</p>	<p>ALQUILERES SE ALQUILA local en el paseo del Salón, para almacén o taller. Razón: Juan Bravo, 48, comercio.</p> <p>NECESITO casa con cuadra o cuadra sola, y vendo cerdo cebón. San Agustín, 5, bajo.</p> <p>SE ALQUILA piso. Razón, Judería Nueva, 14.</p> <p>NODRIZAS NODRIZA, se necesita para casa de los padres. José Zorrilla, 22, principal.</p> <p>GANADOS VACA suiza, cumplida del primer parto, véndese. Mariano Tejedor, en Jemenuño.</p> <p>VENDO dos vacas suizas, recién paridas del segundo, abundante producción. Tratar, Florencio Mateo, en Zamarramala.</p> <p>GANADO desaparecido del pinar de Valsain: Cinco chotas de año, moruchas, y holandesa tres años, todas O llana derecha. Abonará gastos Arcadio Arribas, en Revenga.</p>	<p>CABALLO, carro y arcos, todo en buen uso, véndense en Madrona, caserío Sotillo.</p> <p>NOVILLO terreno, dos años, gran desarrollo, hermosa llana, para semental, véndese. Jaime González, Caserío Castejón, en Villaverde de Iscar.</p> <p>SE VENDE una pareja de vacas domadas, para todo trabajo, edad cuatro años. Félix Monjas, en Nieva.</p> <p>VACA suiza, cumplida del segundo, se vende. Juan Tapias, Arevallillo de Cega.</p> <p>VACA suiza, gran tamaño, recién parida del tercero, véndese. Claudio Domingo, en Laguna Rodrigo.</p> <p>CHOTA suiza, de dos días, y vaca recién parida del tercero, véndense. Juan Isabel, Bernuy de Porreros.</p> <p>VENDO doce buenos carneros castrados. Para tratar, con Mariano Martín, Garcillán.</p>
---	--	---	---

CASA FERMIN Tiene el honor de invitar a visitar su nuevo establecimiento de **TEJIDOS LANERIA, SEDERIA Y ALGODONES**
CERVANTES, 35 (Próximo al Azoguejo)

Los psiquiatras confirman que Hess ha estado simulando una amnesia

(Viene de la página 4)

su vez pudo haberla obtenido de Hitler.

A continuación el defensor trata de conseguir que el testigo diga si la palabra exacta, empleada por Keitel en la conferencia con Canaris y con él, para indicar que querían desembarcarse de Giraud, fué matar, liquidar o deshacerse de él. A esta pregunta responde el testigo que no se acuerda de la palabra exacta, pero que estaba claro el significado que quería darle Keitel. El abogado defensor quiere puntualizar más sobre este asunto, y pregunta al testigo por qué no fué matado Giraud cuando llegó a la Francia no ocupada, donde habría sido cosa fácil ejecutarlo. Lahausen replica que no lo sabe.

INTERROGA EL DEFENSOR DE RIBBENTROP

Hace uso de la palabra el abogado de von Ribbentrop, doctor Fritz Sauter, quien pregunta al testigo por qué denunció a la Policía, como lo pide la ley alemana, todos los asesinatos y violencias de que pretende haber estado avisado.

—No soy abogado. Soy un hombre ordinario. ¿Por qué no denuncié estas cosas otros? ¿Por qué no denuncié a la Policía el propio Hitler?—respondió el interrogado.

—Tengo entendido que usted ha sido uno de los primeros generales del Estado Mayor austríaco que fueron a Berlín para pedir al general Beck la incorporación al Ejército alemán—dice Sauter, que trata de desconcertar al testigo sobre su voto de lealtad a Hitler.

—Canaris y el jefe del Estado Mayor, Beck, me llamaron por razones que luego conocí. Ellos sabían mi verdadero sentir, responde.

Al llegar a este momento del pro-

ceso, Goering, Keitel y Hess, rien, sobre todo cuando Lahausen trata de explicar al abogado de Goering, doctor Sauter, que el almirante Canaris se limitaba a cumplir las órdenes de organizar actos de sabotaje detrás de las líneas enemigas. Sauter pregunta, si es verdad que los desembarcos norteamericanos en África del Norte no se comunicaron debidamente a las autoridades alemanas, a lo que replicó Lahausen:

—No lo sé. No entraba esto dentro de mi jurisdicción.

Se suspende la sesión.—Efe.

LAS DECLARACIONES DE TRUMAN CAUSAN ASOMBRO EN LONDRES

Londres, 30.—Gran impresión causó en Londres la declaración del Presidente Truman, según la cual no considera necesarias las reuniones de los «tres grandes». En los círculos políticos de la capital inglesa se califican estas declaraciones de «asombrosas» y hacen constar al mismo tiempo que es la primera declaración que se hace en Washington en este sentido. Agregan que el Gobierno soviético no estaba enterado de que el Gobierno de los Estados Unidos fuera de tal opinión.

El colaborador diplomático del laborista «Daily Mail» expresa la creencia de que si la sugerencia de Truman llega a ponerse en práctica, no habrá más reuniones de los ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

EL PROYECTO DE LEY DE ASOCIACIONES

(Viene de la página 1)

lebración de vista pública, dentro de los treinta días, a partir de la fecha en que entró en el Tribunal Supremo. Las actuaciones que se produzcan serán gratuitas, y los interesados podrán, si lo desean, valerse de procurador y letrado en ejercicio.

Si el auto del Juzgado abundare en el acuerdo del gobernador civil, los impugnantes podrán interponer recurso de revisión, pero para su admisión habrán de depositar al momento de la interposición veinticinco mil pesetas en metálico, que perderán si la sentencia de la sala especial confirma el auto del juez y que les serán devueltas en caso contrario.

En cada Gobierno civil se llevará un Registro especial para las Asociaciones a medida que se presenten las actas de constitución. Ninguna Asociación podrá adoptar una denominación idéntica a la otra dentro de la provincia.

Los fundadores, directores o presidentes de Asociaciones notificarán al gobernador respectivo el lugar y día de las sesiones extraordinarias o dos horas antes de la celebración.

Toda Asociación llevará y exhibirá a la autoridad los nombres, apellidos y profesiones de sus asociados. Del nombramiento o elección de éstos deberá darse conocimiento por escrito al gobernador dentro de los quince días siguientes al que tenga lugar. También llevará un libro de contabilidad en el que figurarán los gastos e ingresos, expresando inequívocamente la procedencia o inversión.

Asimismo llevará un libro de actas en el que consten todos los acuerdos, incluso los de carácter secreto o reservado.

Cualquier falta sobre esta materia será sancionada con la multa de cinco a diez mil pesetas. La autoridad gubernativa podrá destacar con carácter permanente un representante en cualquiera de las Asociaciones y podrá penetrar en cualquier tiempo en el domicilio de la Asociación y en el local donde celebre sus reuniones.

Decretada por sentencia firme la disolución de una Asociación, no podrá constituirse otra con la misma denominación ni con igual objeto.

Las Asociaciones quedan sujetas en cuanto a la adquisición, posesión y disposición de sus bienes, para el caso de disolución, a lo que dispongan las leyes civiles respecto a la propiedad colectiva.

Se exceptúan de las disposiciones de esta ley las Ordenes y Congregaciones de la religión católica; las Asociaciones religiosas constituidas canónicamente y regidas por el Código de Derecho Canónico; las Asociaciones de Acción Católica, organizadas por la jerarquía eclesiástica, dictadas por la misma y que cumplan fines de apostolado; las Sociedades que se propongan un objeto meramente civil o comercial; las Instituciones o Corporaciones de derecho público que existan o puedan existir en virtud de disposiciones especiales; las que se rigen por leyes especiales; las que el Estado pueda crear o mantener.

El ministro de Justicia designará los tres magistrados del Tribunal Supremo, previo informe del presidente de este organismo, para constituir la Sala especial que resuelva los recursos de revisión. Los requisitos que se exigen para las Asociaciones en las distintas provincias son iguales que los que habrán de aplicarse en la capital de la nación, con la sola diferencia de que éstos se realizarán en la Dirección General de Seguridad.

Este proyecto de Ley, una vez dictaminado por la Ponencia correspondiente y examinadas las enmiendas que durante un plazo de diez días pueden presentar los procuradores, con las modificaciones que en el texto se introduzcan, será sometido a la aprobación del Pleno de las Cortes. Por tanto, en el primer queno que celebren, la Ley podrá quedar aprobada y publicarse en el «Boletín Oficial del Estado».

Gran Bretaña retirará su apoyo al Rey Pedro de Yugoslavia

Podrá continuar en Londres con la denominación de señor Karageorgevich

Londres, 30.—La Gran Bretaña está dispuesta a retirar su apoyo al Rey Pedro de Yugoslavia a consecuencia de la proclamación de la República en este país por la Asamblea Constituyente de Belgrado, según ha declarado un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores inglés. Agregó el portavoz que todavía no se ha recibido en Londres la confirmación oficial de la decisión de la Asamblea.

«Por ahora—dijo seguidamente—no se puede definir la situación del Rey Pedro, aunque la Embajada de Yugoslavia ha informado que puede continuar en Londres con la denominación de señor Karageorgevich.—Efe.

No será preciso reconocer a la República yugoeslava

Londres, 30.—Se anuncia oficialmente en esta capital—declara el redactor diplomático de la Agencia Reuter—que no será preciso que el Gobierno británico reconozca a la nueva República yugoeslava, ya que se considera que el reconocimiento del Gabinete de Tito permanece en vigor a pesar del cambio constitucional.—Efe.

Entusiasmo en Belgrado

Londres, 30.—Los diputados de las dos Cámaras yugoeslavas, que ayer aprobaron por unanimidad la proclamación de la República, se entregaron, inmediatamente después de la votación, a grandes muestras de entusiasmo, cantando el himno nacional, aplaudiendo y gritando durante cinco minutos el nombre de Tito, comunican de Belgrado a la Agencia Reuter.

Durante la noche la gente cantó y bailó en las calles de la capital yugoeslava.—Efe.

Los obispos católicos griegos, de la zona rusa de Polonia, deportados a Rusia

Londres, 30.—El periódico «Catholic Herald» publica la siguiente información: «La Congregación de las Iglesias orientales en Roma ha recibido la noticia de la detención y deportación a Rusia por la Policía soviética de todos los obispos de rito católico griego que se encuentran en los territorios polacos situados al Este de la «línea Curzon».

Ocho leones, una hiena, una serpiente y varios monos se escapan de un circo

Roma, 1 (5 t.).—Ocho leones, una serpiente, una hiena y varios monos que formaban parte de un circo ambulante, se escaparon de un tren que descarriló en el Norte de Italia, cerca de Reggio Emilia. Durante la captura de las fieras resultaron muertas varias personas. Hasta ahora no han sido hallados todavía un león y la serpiente. Un soldado atado ha resultado herido levemente.—Efe.

En Cuéllar, Santa María.—Navas de Oro, Becerril, Nieve y Domingo García, usan el

«AVE-SANIL»

Base Mixta de Carros de Combate y Tractores

SEGOVIA

Por el presente anuncio se pone en conocimiento de aquellos a quienes pudiera interesarles, que en esta Base existen diecisiete vacantes de alumnos de la Escuela de Aprendices: diez dependientes de la Dirección General de Industria y Material y siete a la Industria Automovilista.

Las condiciones que deben reunir los aspirantes se encuentran expuestas en la tablilla de anuncios de este establecimiento. Segovia 29 de Noviembre de 1945. El comandante jefe del Detall

APRENDA USTED

FRANCES-INGLES

por correspondencia, en su domicilio, cómoda y económicamente, mediante nuestro sensacional procedimiento lingüístico

Pidanos hoy mismo folleto ilustrado «L»

ACADEMIA GCG

Apartado 108. San Sebastián.

Confederación Hidrográfica del Duero

SERVICIO AGRONÓMICO

Construcción de silos

Con el fin de gestionar en la próxima campaña el material que se precisa para la construcción de silos para forrajes, el Servicio Agronómico de la Confederación Hidrográfica del Duero abre un plazo de presentación de solicitudes entre los agricultores y ganaderos que les interese, y que termina el primero de Febrero de 1946.

Las peticiones deben dirigirse al señor ingeniero jefe y, aceptadas por el Servicio por orden de presentación, se formalizarán los contratos correspondientes. Valladolid, 26 de Noviembre de 1945.—El ingeniero jefe accidental.

SUBASTA

Tendrá lugar en la Alcaldía de Marugán, el día 24 de Diciembre, a las once de su mañana, en la Casa Consistorial, ante el alcalde o gestor en quien delegue sus atribuciones, la subasta para la venta de 200 árboles negros, bajo el tipo de tasación y demás condiciones que constan en el pliego de anuncio de subasta que se halla de manifiesto en la Secretaría municipal.

LINIMENTO

Dauro

Tonifica los músculos. Imprescindible para todos los deportistas

EQUIPOS PARA NOVIAS

- MANTAS FANTASIA
- MANTAS DE PALENCIA
- COLCHAS GUATADAS
- JUEGOS DE CAMA
- COLCHONES
- CORTES DE TRAJE para CABALLERO
- VESTIDOS DE SEÑORA

Cervantes, 23 José Calderón Teléfono 293

Atención!!! Atención!!!

No compre Vd. máquina de coser sin visitar la gran exposición de

Cecilio Martin TUREGANO



Las vendemos al contado y a plazos.

Treinta años de garantía. A toda compradora la enseñamos a bordar completamente gratis.

No lo olvide: CECILIO MARTIN. Turégano.

CONFECCIONES PARA CABALLERO Y NIÑO

- ABRIGOS
- GABARDINAS
- PELLIZAS
- TRAJES
- PELLIZAS de CUERO
- CALIDAD INMEJORABLE
- MODELOS EXCLUSIVOS
- SUCURSAL JOSE CALDERON SUCURSAL
- Cervantes, 17 (rinconada)

Guía Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

Mariano Romero Becerril
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILES Y HERNIAS
Consulta diaria. Cervantes, 38 Segovia. Teléfono 437 (Censura sanitaria S. G. 3).

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA
ESTANCIA EMBARAZADAS ASISTENCIA A PARTOS OPERACIONES DE LA MUJER
J. Useros Casas
Ex médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid por oposición, toxicólogo-puericultor por oposición
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Plaza San Martín, 1. Segovia
Teléfonos: Consulta, 186, Clínica 669
Consultas de 12 a 1 y de 4 a 5 (Censura Sanitaria S. G. 63.)

DOCTOR SERRANO PIQUERAS
Anemias, Vejez prematura, Enfermedades crónicas. Pidase hora. Arango, 8. Teléfono 33523. Madrid. (C. S. 7618.)

F. Villoslada
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECHEA, 1, SEGOVIA
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura sanitaria S. G. 9.)

Manuel Herrero Martín
MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21.)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 5
Consulta en Madrid, Lista, 57
Teléfono núm. 64119

Herniados

No confundan nuestros aparatos articulados RAMOS con los de plástico de goma, de absoluta inutilidad. Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas) sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduables, según las necesidades de la hernia.

Para encargos, visita en SEGOVIA el día 6 de Diciembre en el CONSULTORIO DEL DOCTOR DON MANUEL DEL BARRIO, calle de San Geroteo, 9, bajo. Horas: de diez a una. NOTA.—Recibimos visitas en Segovia el primer jueves de cada mes, todos los meses, en el Consultorio del doctor Del Barrio. CASA CENTRAL: GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE CERVANTES, 4, MADRID (C. S. 5.410).

PAÑOS PARA ABRIGOS DE SEÑORA Y CABALLERO

LAS MEJORES CALIDADES VISITE ESTA CASA antes de adquirir el suyo

Cervantes, 23 José Calderón Teléfono 293

Viveros de árboles frutales

JOSE SEOANEZ

La Bañeza (León)

Muy apropiadas para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos, a precios especiales. Pidan catálogos y propaganda gratis.

PARA Gabardinas ABRIGOS Y PELLIZAS

VISITE SIEMPRE «LA ARAGONESA, S. L.»

MODELOS EXCLUSIVOS

Juan Bravo, 29 San Francisco, 6

NO PERDERA USTED NADA si desea comprar muebles VISITANDO

MUEBLES «LA UNION»

NUESTRAS CALIDADES Y NUESTROS PRECIOS han de satisfacer a usted

JUAN BRAVO, 6 antes, café de la Unión

TELÉFONO 69

MOLOTOF SUCEDERA A STALIN

El cambio se efectuará cuando Stalin regrese de sus vacaciones

(Una información de "Daily Express")



Molotov, comisario de Asuntos Exteriores de la U. R. S. S.

LONDRES, 1 (5 t.).—LA AGENCIA REUTER ANUNCIA QUE EL CORRESPONSAL EN MOSCU DEL PERIODICO "DAILY EXPRESS" INFORMA QUE STALIN CESARA EN EL CARGO DE PRESIDENTE DEL CONSEJO DE COMISARIOS DEL PUEBLO...

ME HAN DICHO—ESCRIBE EL PERIODISTA—QUE CUANDO REGRESE STALIN A MOSCU SEGURAMENTE TARDARA ALGUN TIEMPO EN DEDICARSE A SUS OCUPACIONES CON EL FIN DE EFECTUAR ALGUNOS VIAJES A DETERMINADOS LUGARES DEL TERRITORIO SOVIETICO PARA VER POR EL MISMO LO QUE ALLI OCURRE.—EFE.

Nuevos obispos de Jaca, Mondoñedo, Solsona y Ciudad Rodrigo

Madrid, 1.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy las siguientes disposiciones:

Jefatura de Estado.—Comunicado haciendo público el nombre del reverendísimo señor don José B. Monreal, canónigo doctoral de la Santa Iglesia Catedral de Madrid, para la diócesis de Jaca.

Idem del reverendísimo señor doctor don Fernando Quiroga Palacios, canónigo doctoral de la S. I. Catedral de Valladolid, para la sede episcopal de Mondoñedo.

Idem del reverendísimo señor doctor don Vicente Enriquez Tarancón, arzobispo de Villarreal, para la de Solsona.

Idem del reverendísimo señor doctor don Máximo Yurramendi y Alcaín, canónigo de la S. I. Catedral de Madrid, para la administración apostólica de Ciudad Rodrigo.

Ante las elecciones presidenciales brasileñas

Queda suspendido el estado de excepción

Proclama del Presidente

Río de Janeiro, 1 (5 t.).—La víspera de las elecciones brasileñas, el Presidente Linhares ha dirigido una proclama por radio, en la cual, entre otras cosas, dijo: «Volvemos a marchar con rumbo democrático, que es nuestra vocación tradicional americana, precisamente cuando la democracia se impone al pueblo como única orientación de la vida pública.»

Atacó a los que votan en blanco, diciendo que aquel que huya de votar, está faltando al cumplimiento de un deber de ciudadanía. La victoria del candidato puede depender de un solo voto.

El Presidente Linhares ha suspendido el estado de excepción en que se hallaba el país desde el 10 de Noviembre de 1937, fecha en que el ex Presidente Vargas dió el golpe de Estado.

Parcelación de un cortijo en Málaga

Málaga, 1.—El Instituto Nacional de Colonización ha adquirido, para su parcelación, la finca denominada Cortijo de Pereira, en Coin. La noticia ha causado gran satisfacción a los labradores modestos, entre los cuales se efectuará la parcelación.—Logos.

REGALO DE UNA CABEZA DE TORO A CHURCHILL

Fué lidiado en Valencia y tenía en el testuz marcada la «V» de la victoria

El embajador inglés se ha hecho cargo del obsequio

Madrid, 1.—En el Instituto británico se ha celebrado a mediados el acto de hacer entrega al embajador de Gran Bretaña en España, sir Victor Mallet, de la cabeza disecada del toro «Perdigón», por el ganador don José Escobar. El toro tenía marcada en el testuz la «V» de la victoria, y ha sido regalada la cabeza al ex primer ministro de Inglaterra, Mr. Churchill.

dicatoria: «Toro «Perdigón», de mi ganadería, lidiado en la feria de Valencia por Manolete, en los momentos de la victoria. Fué bravísimo y noble, y nació con el signo de la victoria en su frente. Regalo al gran mister Winston Churchill, que con bravura ejemplar y nobleza labró la victoria que salvará al mundo.» José Escobar.

La cabeza del toro, en la que se han fijado los colores verde, negro y amarillo de la ganadería, aparece adornada con las banderas inglesa y española. El embajador británico agradeció el obsequio y prometió enviarlo a Mr. Churchill. Los invitados fueron obsequiados por el director del Instituto británico con una copa de vino español.—Logos.

Los psiquiatras confirman que Hess ha estado simulando una amnesia

Asombro de Ribbentrop, Doenitz y Goering

El general austriaco Lahausen continúa haciendo revelaciones sensacionales

Nuremberg, 1 (5 t.).—A las diez y cuatro minutos de esta mañana se abrió la sesión de hoy para continuar la vista del proceso contra los criminales de guerra alemanes. Poco antes de la entrada de los componentes del Tribunal, los acusados se sentaron en sus puestos, entre ellos Hess, que el día anterior había declarado que su simulada pérdida de memoria obedecía a razones tácticas, e inició una conversación con Goering.

PREGUNTAS A LAHAUSEN El fiscal auxiliar británico preguntó seguidamente al testigo Lahausen, si conocía algo sobre las circunstancias de la muerte de cincuenta oficiales de la Royal Air Force, que estaban prisioneros en Stalag, número 3, en Marzo de 1944. El testigo contestó que no sabía nada porque él no tenía mando en el Este.

A continuación, Kuboscheck, defensor de Von Papan, preguntó al testigo si estaba enterado de que Canaris conocía la actitud de su defendido con respecto a la política beligerante. Lahausen respondió: Si mal recuerdo, en la conversación celebrada en Berlín entre el almirante Canaris y Von Papan, este último censuró los métodos violentos de Hitler. El testigo, en sus respuestas a la defensa, reconoció que creía que, a juicio de Canaris, Von Papan era una influencia mitigadora.

El doctor Otto Noeltel, defensor de Wilhelm Keitel, interroga a continuación al general Lahausen, y comienza preguntándole quién daba las órdenes a su división del servicio secreto. El testigo respondió que las recibía del Estado Mayor de la Whermacht o del Estado Mayor general. El doctor Noeltel le pregunta: —¿Es verdad que Keitel pidió que aquellos que conscientemente se vieran imposibilitados de llevar a cabo las órdenes que recibían debían informarle inmediatamente?

Lahausen respondió: —No puedo afirmar, pero de ello se habló clara y abiertamente. Agrega a continuación que era muy probable que Keitel declarase que Varsovia debería tener una oportunidad a través de los círculos diplomáticos, para capitular antes de ser bombardeada, y que el bombardeo solamente se planeó para llevarlo a cabo si la ciudad no se rendía. Las fuerzas armadas protestaron, o por lo menos adoptaron una actitud negativa hacia las actividades de la Gestapo. Por fuerzas armadas—aclara—quiero decir la masa de soldados comunes, seres humanos ordinarios. Durante su declaración, Lahausen emplea el término Whermacht para distinguirlo del de Estado Mayor.—Efe.

DOENITZ DICE: «HESS LO HA HECHO AUN MEJOR QUE YO» Nuremberg, 1 (5 t.).—Después de

la inesperada declaración hecha ayer por Rudolf Hess ante el Tribunal que juzga a los criminales de guerra alemanes, hoy este acusado constituye el centro de atracción de todas las miradas de los asistentes a la vista del proceso. Incluso los demás acusados le contemplan curiosamente y observan su conducta. Cuando al iniciarse el proceso esta mañana, los psiquiatras de la cárcel confirmaron que Hess había estado simulando una amnesia, Goering hizo uno de esos gestos característicos y exclamó: «Bah, bah; no es posible! ¡No puede ser verdad! Rebbentrop dejó caer los brazos y preguntó, estupefacto: «¿Hess? ¿Se refieren ustedes a Hess?» Doenitz es el único a quien no ha sorprendido mucho, aunque está algo impresionado por el éxito de la simulación, Doenitz, que fué hecho prisionero en la guerra anterior por los ingleses, a bordo del submarino que entonces mandaba, también trató en aquella ocasión de fingirse loco, y fué enviado a un manicomio inglés. Recordando aquel momento de su vida, es por lo que sin duda, ha exclamado: «Ciertamente, Hess lo ha hecho aún mejor que yo.» LA SUPUESTA ORDEN PARA HACER DESAPARECER A GIRAUD Uno de los momentos de más expectación durante la sesión de la mañana de hoy, fué aquel en que el doctor Otto Noeltel, defensor de Keitel, trató del proyecto de hacer desaparecer al general francés Giraud. Noeltel preguntó al testigo Lahausen si la orden de eliminar a Giraud procedía de Keitel o del propio Hitler. Lahausen respondió: «No lo sé. A Canaris se la entregó a Keitel, quien» (Continúa en la página 3)

El archiduque Otto entra en el Tirol y emprende una campaña en favor de la Monarquía

Londres, 1 (5 t.).—El archiduque Otto, pretendiente a la corona austriaca, y su hermano el archiduque Robert, han aparecido de repente en Innsbruck y han establecido una organización de propaganda monárquica en el Tirol ocupado por los franceses, dice el corresponsal del "Daily Herald" en Viena. El corresponsal añade que han sido distribuidas numerosas octavillas en favor de la monarquía por todo el Tirol, y que dicha organización monárquica se denomina "Liga de los austriacos".—Efe.

1.500 ALEMANES INTENTAN PONER FIN A SUS VIDAS

SE HALLABAN INTERNADOS EN SUECIA E IBAN A SER ENTREGADOS A LOS RUSOS

Detención de numerosos alemanes del acero

Estocolmo, 1 (6 t.).—Cerca de mil quinientos alemanes que se hallaban en un campo de concentración de Suecia intentaron poner fin a sus vidas al serles comunicado que iban a ser deportados a la zona ocupada por los soviets en Alemania. Seis de ellos consiguieron su propósito y ciento cuarenta han tenido que ser hospitalizados. Estrechamente vigilados por tropas suecas, los demás han sido entregados en el vapor ruso "Kubán".

Otros quinientos han tenido que recibir asistencia facultativa para contrarrestar los efectos causados por la huelga del hambre, que iniciaron hace seis días como protesta contra la orden de deportación. Ha llegado la comisión soviética que se hará cargo de los evacuados.—Efe.

EL "NEW YORK POST" CALIFICA DE RUDO GOLPE A LA PAZ LAS DECLARACIONES DE TRUMAN

Pide el relevo de Byrnes

LAS MISMAS DECLARACIONES HAN SIDO BIEN ACOGIDAS EN FRANCIA

Nueva York, 1 (5 t.).—Es hora de deshacerse de Byrnes, dice el diario "New York Post", en su editorial de hoy, según anuncia la Agencia United Press, y arguye que debería ser reemplazado por alguien de mayor experiencia en la diplomacia mundial. Añade que el director de la Oficina de Asuntos Latinoamericanos, Spruille Braden, sería bueno para reemplazarle. Dice después que Byrnes ha empeorado la situación de los Estados Unidos en los asuntos mundiales.

Crítica la decisión del Presidente Truman de que no habrá más entrevistas de los "tres grandes", y deduce que la supuesta antipatía de Byrnes por tales Conferencias ha inclinado el ánimo del Presidente para que adoptara tal decisión, que es el más rudo golpe que se ha asestado a la causa de la paz mundial.—Efe.

LA DECLARACION DE TRUMAN HA SIDO BIEN ACOGIDA EN FRANCIA

París, 1 (5 t.).—La declaración del Presidente Truman de que no ve necesidad de que se lleven a cabo en el

futuro reuniones de los «tres grandes», ha sido calurosamente acogida en la capital francesa, pues según los círculos políticos parisinos ello indica que la política norteamericana se basará en la organización de las Naciones Unidas.

Se añade en dichos círculos que la aludida declaración indica que el Presidente norteamericano no conoce las dificultades con que se ha tropezado en el intento de llevar a la práctica las decisiones de Potsdam, debidas al hecho de que los «tres grandes» decidieran el destino alemán sin consultar con Francia.—Efe.

REVISION DEL ARMISTICIO ITALIANO

Washington, 1 (5 t.).—Actualmente se procede al estudio de la revisión de las condiciones del armisticio italiano, según ha declarado hoy el portavoz del departamento de Estado norteamericano.—Efe.

SE ACEPTA A DE GASPERI COMO PRIMER MINISTRO ITALIANO

Roma, 1 (5 t.).—Los secretarios de los seis partidos del Comité de Liberación Nacional, después de una reunión que duró cinco horas, acordaron aceptar a Alcide De Gasperi como primer ministro. De Gasperi ha manifestado que esperaba continuar ostentando la cartera de Asuntos Exteriores.—Efe.

DETENCION DE NUMEROSOS MAGNATES ALEMANES DEL ACERO

Londres, 1 (5 t.).—Según una declaración oficial de la Compañía de Control británica en la zona ocupada en Alemania, unos sesenta o setenta magnates del acero en la cuenca del Rhur han sido detenidos; entre ellos figura Heinz Gehm, presidente del Deutsche Edelstahlwerke. La declaración oficial dice que las detenciones se llevaron a cabo de acuerdo con la política adoptada en la Conferencia de Potsdam, según la cual el militarismo alemán y el nazismo deben ser extirpados. La industria pesada alemana estaba con el partido nazi, incluso antes de subir al Poder, y la ambición destructiva del mismo se apoya en la fuerza y ambición de la industria alemana, dice la declaración.—Efe.

TRES COSECHAS EN UN AÑO

Las ha dado un manzano

Toledo, 1.—En una huerta del pueblo de Marjalza existe un manzano que esta temporada ha dado ya dos cosechas de frutos, y próximamente dará la tercera. La primera fué recogida en la época normal; la segunda en Octubre y la tercera se espera para fines de Diciembre. Muchos agricultores acuden a visitar este árbol fenomenal.

ULTIMA HORA

El Gobierno soviético rechaza las peticiones del Gobierno iraní

Londres, 1 (6 t.).—El Gobierno soviético ha rechazado la petición del Gobierno de Persia para enviar refuerzos militares a las provincias septentrionales del país. La Agencia de información soviética dice que el Gobierno de Moscú se niega a acceder a la petición para impedir que surjan complicaciones en las relaciones entre los dos países, y que las acusaciones formuladas por el Gobierno iraní carecen de fundamento.—Efe.

INFORMACION MILITAR

Curso de transformación para sargentos no efectivos

Madrid, 1.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica un orden por la que se convoca un nuevo curso de transformación para sargentos no efectivos, que se desarrollará en las unidades especiales de instrucción afectas a las Escuelas de Aplicación de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros, para los sargentos que tengan su residencia en la península, Baleares y Marruecos. El curso tendrá cinco meses de duración, comenzando el 14 de Enero de 1946. Los sargentos convocados para el Arma de Infantería y Cuerpos de Intendencia y Sanidad efectuarán su presentación el día 14 de Enero en la Escuela de Aplicación y Tiro de Infantería, sita en la calle de Fomento, número 9. Los de Caballería en igual fecha, en los locales de la unidad/especial de transformación de dicha Arma, en Alcalá de Henares. Los de Artillería, en la Escuela de Aplicación y Tiro, y los de Ingenieros, en los locales de la unidad especial del Arma, en Alcalá de Henares.

Hasido sacrificado el famoso mastín de Elliot Roosevelt

Tuvo la mala ocurrencia de atacar al no menos famoso perrillo del finado presidente

Nueva York, 1 (5 t.).—El perro mastín propiedad de Elliot Roosevelt, ha sido muerto por haber atacado al famoso perrillo "Fala", del difunto Presidente Roosevelt. El sacrificio del mastín se hizo a petición de su propio dueño. Como se recordará, "Blaze", que así se llamaba el perro sacrificado, causó gran revuelo nacional cuando fué enviado desde Inglaterra en un avión de transporte del Ejército por Elliot Roosevelt, para su esposa, dejando sin asiento a dos marineros norteamericanos.—Efe.

20 millones de católicos en Méjico

La población es de 22 millones

Lisboa, 1 (5 t.).—De los veintidós millones de habitantes que tiene Méjico, veinte profesan la religión católica, según una estadística recibida en la capital portuguesa. Otro millón son protestantes, y el resto, indiferentes.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES presta libros a todos los camaradas estudiantes que carecen de medios económicos para comprarlos.